雏鹰初四





乌龟的

宁海县实验小学教育集团城南校区501班 许钊 (证号2014660) 指导老师 杨象娟

我家有一只乌龟,它有一个硬硬的外壳,壳上面有十八片鳞,额头上还有一个"王"字胎记。每到秋天前后,它都要脱壳一次,就说明,它长大了!

七年前,我把这只小乌龟从农贸市场 买来时,它是一只长仅有五厘米的小娃娃, 现在它已经长到三十厘米左右的大个儿 了。

虽然它的身体很大,但是它的胆子却小得不得了,看见一只麻雀,它就缩起头和脚,躲在壳里,直到麻雀飞了,它才探出头来。

当快人冬的时候,乌龟会疯狂进食,吃了一顿又是一顿,等天气逐渐变冷了的时候,一下子钻进我提前准备好的沙子里,安安稳稳地进入甜蜜的梦乡。我敲了它一下,它居然没有醒,这睡眠质量真是好啊!

别看乌龟有些笨笨的,呆呆的,它的慢动作可是它长寿的秘诀。



校园里的合欢树

慈溪市实验小学教育集团 403 班 徐子彤 (证号 2005909)指导老师 韩利君

每当我来到操场上,就会看见几棵美丽的合欢树。

合欢树的叶子很奇特。远远望去,像一片片大荷叶,层层叠叠,走近一看,却似含羞草的叶子,大叶子里面还有许多小叶片,密密麻麻地排列着。当夜晚来临时,合欢叶就会合拢,等着来日清晨太阳公公来把它叫醒,是不是很有趣啊?

合欢花形美,色美。其花瓣一根一根的,宽度不到一毫米,很像绽放的蒲公英,又像一根根细细柔柔的羽毛,轻盈雅淡。我忍不住拾起一朵掉落地上的合欢花,它好似一位灵动的小姑娘绽开的红唇,又似一张害羞少女泛红的脸蛋,在我手中妩媚动人,真令人悦目心动。

每到秋天,合欢树上便会结出一个个 果实,像一个个豌豆荚,又像一条条毛毛 虫,挂在枝头,由黄绿色慢慢变成枯黄,并 与我们告别。

寒来暑往的每个早晨,合欢树都会舒展着它那庞大的身躯,挺立在广阔的操场旁,迎接我们的到来。

窗上的雨

宁海县西店镇中心小学606班 林倩(证号2014373)指导老师 李意娟

"轰——"一阵闷雷响起,就像魔术师敲了它的鼓,向我们开始了它的表演。鼓打了几下,雨便淅淅沥沥地下了起来。

雨滴只要一擦上玻璃窗,就会顺着窗滑下来。不一会儿,窗上就沾满了雨滴。雨滴滑下来时会带着一条长长的拖尾,速度快的连水珠都没看清,只看到了一条长长的拖尾变成了一颗颗珍珠;速度居中的可以看到闪闪发光的水珠在玩90°垂直滑梯;速度慢的一会儿向前冲刺一小段,一会停留在原地,等待一些小的雨滴,与它合二为一,得到足够的重量与体积后继续前进。

玻璃窗的窗框和玻璃窗之间有个凹槽,因而雨滴滑下去的地方汇聚成了一小条"迷你河",顺着风向向左游去。水滴只要碰到了停留在那里或水晶拖尾变成的水滴,就等于碰到了加速带,会往前冲刺一段距离。就这样,一滴滴水晶般的雨滴顺着窗户滑落下来,滑到了"迷你河"中。

"咚隆隆——"魔术师又敲响了它的鼓。刹那间, 所有云彩都退去,蓝天露出来了,太阳露出来了,可 那美丽的宝石雨还在下。亮晶晶的宝石般的雨滴在 阳光下显得更美了,窗上的宝石映出了蓝天。我看到 了,雨滴是蓝色的。

醋泡鸡蛋

宁海县西店镇中心小学606班 石凌萱(证号2014375)指导老师 李意娟

醋,大家都知道,每家每户都用得到;鸡蛋,那就更熟悉了,什么番茄炒蛋,咸菜炒蛋。那么如果把鸡蛋泡到醋里,会发生怎么样的变化呢?

我马上起身去厨房,准备了一个小盒,一个鸡蛋,还拿出自己的零花钱买了瓶白醋,让白醋没过鸡蛋的高度,盖上盒子,放在外面浸泡几天。过了四五个小时后,我发现鸡蛋的外壳有些变色了,露出白色的一层。真快呀!才这么几个小时,鸡蛋就脱衣服了。第二天,摸鸡蛋皮时有一些细小的硬硬的小颗粒,而且鸡蛋变得软软的了。醋就像美容剂,把原来嫩嫩的脸蛋变得更有弹性了,像个弹力球。第三天早上,我发现鸡蛋更软了,而且这个弹力球漏气了,我一摸,白色的蛋白全露出来了。第三天晚上,我兴冲冲地来到厨房,刚一凑近。"哎呀!好大的醋味呀!"我喊道。我捏着鼻子捏了一下鸡蛋,顿时,蛋黄"啪——"的一下爆了,溅到了我的脸上,黏黏的,一股酸酸的味道。我不管三七二十一,坐在地上大哭,还一边念叨:"鸡蛋碎了,昨天还好好的,今天怎么就这样了?"

我上网查了资料,原因为醋里含有大量的"酸"物质,"酸"具有腐蚀作用,所以鸡蛋壳变软了,这就是鸡蛋里的钙和米醋里的酸两者在一起所产生的化学反应。这个科学小实验非常的有趣,下次我一定再试试!

陌生的卅男

宁海县实验小学教育集团实验校区503班 陈问晓(证号2014613)指导老师 柴敏娇

可晓(证号2014613)指导老师 架影 这个世界有点陌生 陌生到 永远也认识不了这个世界 陌生的世界 在我眼前展现出来 我不想去亲近这个世界世界也不需要亲近 天也许是虚构的 地也许是伪造的 花啊、草啊、树啊……都是假的 人似乎也是不受控制的角色 这个世界没有多大意义 它就像一场游戏一般 可你没法逃出这身临其境的游戏 无奈,只能去面对……



出世

宁海县西店镇中心小学403班 仇元琪 (证号2014395) 指导老师 杨旭焕



留

<u>-</u> 宁海县银河小学601班 娄冶(证号2014970)

"反弹工厂"之旅

宁海县西店中心小学606班 王圣翼(证号2014374)指导老师 李意娟

暑假,妈妈终于同意带我来到了我心心念念的"反弹工厂"。

到达目的地,我穿上防滑袜,迫不及待地想开始玩了,但却被教练拦住。原来,为了防止受伤,要先热身后才能进场。热身过程中,我的眼睛不停地瞟向场馆里的各种游玩设施,按捺不住急切的心情。

热身结束了,我飞奔下去,场馆不大,但玩的项目很多:"吃人蹦床"、"90度滑梯"、"超级蹦床"……哇!一声尖叫从我后背响起,原来是有人在玩最刺激的"90度滑梯"。看着别人一个个忐忑不安的神情,我心里想:"就滑个滑梯嘛,也没那么可怕吧。"但当我走上去,坐在布垫上准备滑下来时,看着那接近90度的角度,我承认,我怂了……

在一次次的上来、下去,上来、下去后, 我被工作人员一把推下,瞬间的冲击感和失 重感让我措手不及,不得不说,真的又刺激 又好玩。

接着,我们要去玩那个长长的滑索了,这个我倒是不怎么怕,满怀信心地站了上去,大声扬言:"这个一看就很简单,给你们演示一下。"然后就双脚一蹬,滑了出去,可到一半时,"噗"的一声,我没抓住,掉了下来,看到大家笑我的神情和自己狼狈不堪的样子,我也就只能尴尬地说:"失策,失策!"

我们又玩遍了场馆里的每个项目,但 肚子不争气地咕咕叫,还没玩过瘾呢,我们 只能依依不舍地走了。

一堂好坑的习作课

宁海县实验小学教育集团城南校区 501 班 王凯 (证号 2014661)指导老师 杨象娟

"今天我们来上一堂习作课。"一听到杨老师说习作,我的头就大了,因为我最讨厌作文了,作文太难写。杨老师放下书说: "这一堂课的主题是《变形记》,下面我给大家讲一篇关于《变形记》的作文,题目叫《我可不是一头普通的猪》……"

讲到这,班里大部分人都笑了。

开头是这样的:在一个风雨交加的晚上,忽然一道闪电划破天空,我下意识地一闭眼,画面一转,我变成了一头猪,悠闲地躺在猪圈里,忽然一个小孩走了过来,明显要骑在我头上,我怎么能让他得逞?我将身子一拱,把他拱到了十几米外……

读到这儿,有的同学笑得捂着肚子,有 的同学吓得趴到了桌子上,还有同学笑得 脸都红了。

当老师读到小猪来到草原的一段故事,我不禁笑得肚子痛了。"我来到草原没多久,就看到了一匹狼,我连忙躺到草丛里,但那只狼还是发现了我,但是我也不甘示弱,以 100 公斤的重量压在了狼的身上。"有的同学说:"如果是200公斤会怎么样?"我不禁想:真是不作死就不会死,这狼真惨,如果是200公斤的话,狼肯定被压得生活不能自理了。

大约过了10分钟,杨老师的作文终于 讲完了,我又要进入我讨厌的写作文环节 了,但这回作文好像也不那么难写了。